

Discusiones de los diputados critican

Su preocupación por lo lento de la aprobación del articulado de la nueva Carta Magna, dieron a conocer ayer diversos sectores ciudadanos que en una u otra forma siguen las sesiones constituyentes.

El lunes pasado, se dijo, la Asamblea únicamente aprobó el Art. 1, del Título Primero "La Persona Humana y Fines del Estado", enfascándose en una acalorada discusión representantes de todas las fracciones, hasta llegar a la necesidad de que dirigentes políticos tomaran parte en la mediación y aprobar dicho artículo único ya en la noche.

Ayer martes en la segunda sesión de deba-

tes, hubo nuevamente variadas exposiciones, cuando la Democracia Cristiana propuso se modificara la redacción del Art. No. 2 y se le introdujera: "Toda persona tiene derecho a la vida desde la concepción".

La propuesta fue hecha por el representante Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacey y apoyada por sus compañeros de partido: Julio Adolfo Rey Prendes, José Alberto Buendía Flores, Rodolfo Antonio Castillo Claramount, David Humberto Trejo, Maurizio Mazier Andino; así como Ricardo

Pasa a la página 42



PREMIO NACIONAL. El Ministerio de Salud Pública, ha mocionado ante la Asamblea Constituyente la creación del Premio Nacional de Medicina "Dr. Luis Edmundo Vásquez", el cual se otorgará a un médico de cualquier especialidad, que a juicio de un jurado resulte triunfador en un certamen de trabajos científicos inéditos. Informa (centro) el ministro, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas.

Extorsionista y taxista son capturados

Un extorsionista que delinquía en nombre de la subversión y un taxista que arrolló a dos personas, fueron consignados ayer a los tribunales de Santa Tecla, por la Sección de la Policía Nacional de esa ciudad.

De acuerdo con los datos, Víctor Vásquez Melara fue capturado después de ser denunciado como el responsable de una serie de amenazas a muerte, si no accedía a sus demandas económicas (dos y tres mil colones), por el Sr. Rigoberto Chávez Bernal, residente en la finca Belmont, del cantón Los Amates. Vásquez Melara, dice el parte de la PN, dirigió anónimos al señor mencionado,

Pasa a la página 46



GRAN PARTICIPACION. Cosmetólogas de todo el país, vinieron a la capital para participar en la Semana Cultural organizada por la Asociación de Cosmetólogas, en la cual

desertarán autoridades sobre distintos aspectos científicos. El evento se desarrolla en el auditorium de la Federación de Cajas de Crédito de 8 de la mañana a 12 meridiano.



LA CORONAN HOY. (Usulután). Srta. Shynia Ximena Quintanilla, electa reina de las fiestas patronales de Santa Elena, será coronada hoy miércoles 17 en una fiesta de gala en su honor. Santa Elena celebra sus fiestas patronales, con solemnidad.

6 terroristas mueren a tiros

Seis terroristas murieron abatidos a balazos por efectivos militares, durante un enfrentamiento en las proximidades de la población de Teolucua, departamento de San Vicente, según informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El choque armado se registró al sur de la ciudad de Teolucua. De acuerdo con informes recibidos por efectivos militares, una columna extremista se dirigía de la costa del departamento de La Paz a las cercanías de Te-

coluca, cuando fue interceptada por la tropa regular.

En el enfrentamiento murieron los seis subversivos y un soldado resultó herido. El ejército decomisó dos fusiles y abundante munición. Varios de los extremistas que huyeron iban lesionados y se desconoce la suerte corrida.

Atentado en vía a Suchitoto

Ayer a las 10 de la mañana, una patrulla mixta de po-

Pasa a la página 46

Señálase 'pobreza lógica' en diputados

Pobreza de lógica muestran los diputados al tratar de imponer la enseñanza laica en las escuelas, afirma monseñor Pedro Arnoldo Aparicio.

Laica en sentido educativo, quiere decir: "sin Dios", dice. El pueblo salvadoreño no puede ser ateo. Hace memoria del Acta de Independencia en la que se dice que "la religión católica que hemos profesado y profesaremos en los siglos venideros, se mantenga pura..."

En la carta que monseñor Aparicio, dirige a los diputados constituyentes, hace también una serie de consideraciones - pregun-

tas, que abonan a que la Asamblea se pronuncie por una instrucción religiosa en las escuelas salvadoreñas.

Deben recordar los representantes de la Asamblea que el señor presidente ha proclamado ante la faz de la nación: "Que el pueblo salvadoreño ha vuelto sus ojos a Dios, y consciente de que se le trata de imponer una filosofía atea, en el campo de batalla, que es el alma humana, el salvadoreño se ha decidido por Dios".

Se pregunta Aparicio Quintanilla: "¿Por qué la Fuerza Armada anuncia en toda la

Pasa a la página 46



PRESDEN INAGURACION. Los señores: José Mario Galdámez, Dr. Eduardo Héctor Ayala, (presidente), Lic. José Alfredo Aguirre, Lic. Mauricio de J. Paredes Castillo y Sr. Rodolfo López Díaz, dirigentes

de la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de la Empresa Privada (ASEPF) y disertantes, presiden la inauguración del Seminario de Desarrollo Profesional, sobre Valuación y Presentación de las Cuentas en los Estados Financieros.



DOS ATROPELLADOS. El taxista Alfonso Anaya García, a bordo del vehículo placas A-57561 atropelló a dos personas en Ciudad Merliot. Ha sido consignado a los tribunales de Sta. Tecla.

De Santa Ana Joven peluquero muerto en asalto

(Santa Ana). Mario Ernesto Martínez Ruiz, de 24 años, murió de un balazo en la región lumbar derecha, cuando en la madrugada de ayer regresaba a su casa y fue asaltado por desconocidos. El hecho ocurrió en la calle que conduce a la colonia Lamatepec, de acuerdo a los informes obtenidos.

Mario Ernesto Martínez Ruiz era ampliamente conocido en esta ciudad y trabajaba como peluquero. Era hijo de Carlos Humberto

Pasa a la página 46

Informan captura de jefe de subversivos

Sobre la detención y posterior liberación de un importante jefe de la subversión salvadoreña en España, por medio de la cual se denuncia la intervención del gobierno de aquel país en favor del extremista, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Al respecto, el comunicado de COPREFA dice textualmente:

"Diario 16" denuncia intervención gubernamental en favor de terrorista salvadoreño en España.

El periódico español "Diario 16", con fecha 18 de

julio de 1983, divulgó la noticia que un importante jefe del extremismo salvadoreño "fue detenido y encarcelado durante dos meses por la Guardia Civil española, por ingresar con documentos falsificados a España, y puesto en libertad sin ser procesado y tras la muy posible intervención gubernamental".

"Diario 16" agregó que "el terrorista pretendió entrar a España con un pasaporte falso titulado en Costa Rica y otro en Ecuador".

También fue encontrada importante documentación

Pasa a la página 47

Ratifican no hay algún acuerdo con Guatemala

"Ningún acuerdo entre nuestro país y Guatemala se ha suscrito, relacionado con un supuesto canje de instrucción antiguerrillera por armas y municiones", dijo ayer el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova.

Una agencia noticiosa informó sobre ese convenio, el cual resultó ser imaginario, ya que "el ejército salvadoreño tiene su propia capacidad de contrainsurgencia, y no estaría sujeto a canjes en el sentido de entregar armas por capacitación", dijo ayer a un redactor de LA PREN-

SA GRAFICA el general Carlos Eugenio Vides Casanova, ministro de Defensa.

Indicó que en otra información noticiosa, fechada en Washington, se dice que "el gobierno norteamericano desconoce ese imaginario acuerdo o convenio... y cómo lo va a conocer, si no ha existido y solamente ha sido obra de la imaginación de alguien interesado en perjudicar la política centroamericana", recalco el ministro Vides Casanova.

También expresó que el pasado fin de semana estuvo

Pasa a la página 47